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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2020-as év az élet minden területén komoly változásokat hozott. Átformálta a megszokott 

hétköznapokat, új szabályok elfogadása elé állította és egyben meg is változtatta az emberek 

értékrendjét.  

A világjárvány Siófok pezsgő kulturális életét is egyik napról a másikra állította meg. A 

folyamatosan változó jogszabályok körültekintőbb szervezést és biztonságosabb 

rendezvényhelyszínt követeltek. Vendégeink minden térre kiterjedő biztonsága a legfontosabb célok 

között szerepeltek. 

 

Annak ellenére, hogy a környező települések mind visszamondták rendezvényeiket, Siófok az 

időben történt szervezésnek és a fenntartói támogatásnak köszönhetően mégis csak színes és 

színvonalas nyáresti előadássorozatokat mondhat magáénak. Belső udvarunk nem csak kellemes 

családias hangulatot teremtett, hanem biztonsági szempontból is abszolút megnyugtató helyszínnek 

bizonyult. 

 

 

Határozati javaslat:   
 

Siófok Város Képviselő-Testülete a Kálmán Imre Kulturális Központ 

2020. évi idegenforgalmi szezon értékelésére benyújtott előterjesztését 

megtárgyalta és a benyújtott tartalommal elfogadja. 

 

 

Siófok, 2020. szeptember 29. 

 

 

        

                           Isó Edina 

                 igazgató 
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A járványügyi helyzet miatt intézményünk március 16-val bezárásra került. A tavaszi 

előmunkálatoknak és egyeztetéseknek köszönhetően azonban egy teljes nyári programsorozat 

letárgyalását sikerült magunk mögött hagyni. Június 18-val, az intézményünk újranyitásával már 

csak pontosítani kellett a szerződések feltételeit és június 25-vel elindulhatott a Siófoki Nyári Estek 

sorozatok összes előadása. 

A korábbi években megszokott Belvárosi Népzenei Estek és a Vakációs Gyermekkoncertek 

kísérőprogramjaként szerveződött népi játszótér elővigyázatossági szempontok miatt lemondásra 

került. Az eseményeken óhatatlanul is közelebb kerülnek az emberek egymáshoz a játék és a 

táncház miatt, ezért úgy döntöttünk, hogy az egészségügyi intézkedések megtartása mellett sem 

szeretnénk kockáztatni. 

A nyári koncertek helyszínválasztásában is újítást vezettünk be, mely több szempontból is 

eredményesnek bizonyult. A Vakációs Gyermekkoncertek, a Nyáresti Operett és a Belvárosi Zenei 

Estek a belső udvarunkban kerültek lebonyolításra, korlátozott nézőszám fogadásával és szigorú 

kézfertőtlenítési kötelezettség szabályozásával. Az új helyszín nem csak kellemes családias 

hangulatot keltett, hanem a lényegesen kisebb méretű színpaddal, kisebb hangnyomással a Fő téren 

lakók nyugalmát sem zavarta. Az udvarban leanderekkel, virágokkal díszített színpaddal vártuk az 

új és a nyár folyamán lelkesen visszatérő vendégeinket.  

A legszigorúbb jogszabályi feltételeknek megfelelve maximalizáltuk a padok számát, így a legtöbb 

nézőszám, mely látogatóként egyidőben a koncertek alkalmával megfordult nálunk -és ebben a 

kapualjban álló látogatók is beletartoztak-, nem érte el a 380 főt. 

 

A nyári eseményeink legsikeresebb befogadott koncertje a XVII. New Orleans Jazz Fesztivál volt, 

mely immár több éves hagyományt teremtve az egyik legvártabb városi kulturális esemény közé 

tartozik. Idén a 4 napos fesztivál egy napra összpontosított, az Apáti Dixieland Band és a Hot Jazz 

Band zenekarok közreműködésével.  

 

Az idei szezon új programjaként indítottuk el a szerda estéket érintő Filmklub sorozatot is vidám, 

nyáresti hangulathoz illő filmsikerek felvonultatásával. 

 

A Belvárosi Zenei Estek nagysikerű meglepetése László Attila előadóestje volt. A közönség hálás 

tapssal köszönte meg az énekes által előadott Máté Péter dalokat. A fiatal korosztály ízlését Dallos 

Bogi koncertje, az örökzöld slágerek népszerűségét Balázsovits Edit és a NőComment Band 

zenekar képviselte. A hangulatos estek időben befejeződtek, nem zavarva ezzel a környékbéli lakók 

nyugalmát. 

 

A KulTerasz zenés irodalmi összeállítása ezen a nyáron is üde színfoltja volt kulturális 

kínálatunknak. A heti rendszerességgel pénteki napokon megtartott programok a galéria terasz 

kertté átalakított hintás, füves, leanderes területén biztos ponttá váltak a magaskultúra rajongóinak. 

 

A komolyzene otthonaként szolgáló Jókai park, a Zene a Zöldben sorozat koncertjeit idén is a 

megszokott kellemes hangulattal, miliővel várta. Szerencsére az időjárás is kegyes volt hozzák, 

egyetlen egy előadásunk sem maradt el. 

Rendezvényeink mindegyike ingyenesen igénybevehető kulturális alapfeladatként megvalósuló 

esemény volt, mely a 100 %-os fenntartói támogatással a jogszabályi kötelezettségeinknek 

messzemenőkig megfelelt.  

 

Eseményeinkről folyamatosan plakátokat készítettünk city light, A/2, A/3 méretben, melyeket az 

intézmény főbejáratának ablakában, a Fő téren és a belső udvar üvegfelületein helyeztünk ki. 

Hirdetéseinkkel a heti rendszerességgel megjelenő Szuperinfo-ban találkozhatott a közönség. 



4 

 

Honlapunkon, közösségi oldalainkon napi posztjainkban (facebook, instagram), valamint 

szórólapjainkon keresztül is megjelentünk. 
 

 

Városi rendezvények 

 

 

Kihívás Napja 

 

 

Lemondásra került 

 

Pünkösdi Szezonnyitó ünnepi műsora 

 

 

 

Lemondásra került 

 

Kálmán Imre Emlékplakett átadása a Pünkösdi 

Szezonnyitó keretén belül 

 

 

 

Lemondásra került 

 

Városi Gyereknap és Ezer Lámpás Éjszakája 

 

 

 

Lemondásra került 

 

 

 

 

Ingyenes szabadtéri rendezvényeink 
 

 

Vakációs Gyermekkoncertek 

 

Hétfő 19.00 óra 

Belvárosi Betyárok 

Sólya zenekar 

Lóca Együttes közreműködésével 

 

Nyáresti Operett előadások 

 

 

Kedd 19.00 óra 

A Dunakeszi Szimfonikus Zenekar 

kisegyüttesének közreműködésével operett gála 

Kálmán, Lehár, Strauss művekből. 

Szólisták: 

Simon Boglárka, Pánczél Klaudia, Jenei Gábor 

Filmklub Szerda 20.00 óra 

 

 

Belvárosi Zenei Estek 

 

Csütörtök 19.00 óra 

Don Lázi Swingtet 

Sárik Péter Trió-Falusi Mariann 

Dallos Bogi koncert 

László Attila -Máté Péter est 

Balázsovits Edit és a NőComment! zenekar 

Molnár Dixieland és Szulák Andrea est 

Group’n’ Swing 

Vörös Tamás Projekt 
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KulTerasz – A költészet hangján 

 

Péntek 19.00 óra emeleti galéria terasz 

Riz Olivér zongoraest 

Gerendás Péter-Gerendás Hanna gitár,-

zongoraest 

greCSÓKOLlár -Grecsó Krisztián és Kollár-

Klemencz László irodalmi est 

Szávai Viktória színművész Weöres Sándor estje 

Hamvas Béla est 

 

Zene a Zöldben 

 

 

Vasárnap 19.00 óra Jókai park 

For You Acapella Szlovákia 

Dani János trió 

M.É.Z. skót népzene 

Four Bones Quartet 

Hárs Viktor-Hárs Róza-Pusztai Csaba zongora 

és ütős est 

Clermont Quartet 

Balogh Kálmán cimbalomművész- Bognár 

Szilvia népzenész 

Szőke Nikolett-Balogh Roland jazz est 

 

New Orleans Jazz Fesztivál 

 

Apáti Dixieland Band és a Hot Jazz Band közös 

koncertje 

 

 

 

 

 

 

Ingyenesen kínált szolgáltatásaink a nyár folyamán 

 

Baba-mama szoba 

Gyermek foglalkoztató sarok az előcsarnokban és az irodai szárnyban 

 

Családbarát szolgáltatásainkkal, a legkisebbektől a nagyobbacska gyermekekig egész nyáron 

ingyenesen álltunk az érdeklődők szolgálatában. Az előcsarnok berendezett kuckóiban szoptatós 

sarokkal és építő birodalommal, az irodai szárny földszintjén mesefigurákkal festett, színező-és 

foglalkoztató teremmel vártuk a gyerekeket. Szolgáltatásunk családbarát minősítést kapott. 
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Összegzés 

 

A Kálmán Imre Kulturális Központ évről évre azon fáradozik, hogy értékes és minőségében is 

kifogástalan kulturális rendezvényeket kínáljon a városunkba érkező vendégek és a siófoki lakosok 

számára. A folyamatos újításokkal színesebbé tesszük a közművelődési palettát.  

Az idei nyár a változások ellenére is elismerésre ad okot. A Balaton-parti települések közül 

Siófoknak sikerült újra úgy reflektorba kerülnie, hogy egyedüliként biztosítani tudta azokat a 

kulturális programsorozatokat, melyek a vendégek színvonalas kiszolgálásához elengedhetetlen egy 

turisztikailag is súlypontos település életében, és melyeket a környező települések a pandémia miatt 

mind lemondásra ítéltek. 

 

A 2020-as év legsikeresebb sorozata a Nyáresti Operett előadások voltak. Kálmán Imre városában 

ez nem is lehet másként. Az Operettszínház és a Madách Színház szólistáit már ismerősként fogadta 

a közönség, a produkciókat hatalmas tapsviharral köszönték meg. A KulTerasz szintén olyan 

gyöngyszeme volt a nyári kulturális feltöltődésnek, mint a Zene a Zöldben előadásai.  

 

Közművelődési kínálatunk nem csak műfajban és a korosztályok megszólításában színes, hanem 

értékes is. Vendégeink visszajelzése, örömteli mosolya a leghitelesebb elismerés a számunkra. 

 

 

Hitvallásunk 

 

Az értékteremtés, élményszolgáltatás, minőségi kultúra közvetítése. Fenntartható jövőt szeretnénk 

építeni, melyet a siófokiak is elvárnak, támogatnak, élveznek. Eszközünk a szakmai tudásunk, 

tehetségünk, emberközpontú és szolgáltatás központú szemléletünk, a változásra és változtatásra 

való hajlandóságunk. 

 

Értékrendünk a minőségi kultúra szolgálata és az esélyegyenlőség fontosságának hangsúlyozása. 

Nyitottak vagyunk a társadalmi változásokra, a partneri igények kiszolgálására. Rendezvényeinken 

csak élő-zenekari fellépéseket kínálunk, mert hiszünk az élőzene színességében, minőségében, 

színvonalában. 

 

Munkánkkal Siófok városát szolgáljuk, hitvallásunkkal Kálmán Imre életművét ápoljuk, őrizzük 

és átörökítjük gazdagítva ezzel városunk kulturális örökségét. 
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